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ACTA 079 
 

HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: LUNES 22 DE AGOSTO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA No 077 y 078 DE AGOSTO DE 2022     
5. INVITACIÓN TEMA DE DISCAPACIDAD COGNITIVA: 

SECRETARIA DE GOBIERNO DOCTORA CAMILA CASALLAS QUINTERO Y FUNCIONARIOS DE 
DIRECCIONES DE PROGRAMAS SOCIALES, CULTURA Y DEPORTE 
DOTORA LUCILA CHAPARRO ALMEIDA DIRECTORA ADMINISTRATIVA PROGRAMA SOCIALES Y 
SALUD PÚBLICA.   
DOCTORA DANNY JOHANA GUEVARA MUÑOZ DIRECTORA FINANCIERA DE PRESUPUESTO 
REPRESENTANTE DE LA FUNDACIÓN IPS CRISMA YOTJANA REY.  
DOCTORA MARTHA LIGIA MUÑOZ TREJOS, PROFESIONAL DISCAPACIDAD SECRETARIA DE 
SALUD DEL META. 
JOHN BERNARDO RAMOS BECERRA. PROFESIONAL DE APOYO SEGURIDAD DE GOBIERNO 
DEPARTAMENTAL Y COMUNIDAD INSCRITA PARA PARTICIPAR  

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

 

Contestaron a lista 8   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 
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El Honorable Concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:02 a.m. 
El Honorable Concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, ingreso a las 8:03 a.m. 
El Honorable Concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, ingreso no asistió.  
El Honorable Concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, ingreso a las 8:12 a.m. 
El Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE no asistió.  
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X 

 
 

CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               Ausente  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      Ausente  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

Con 9 votos positivos, 4 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.    
 
Tiene la palabra Honorable concejal Juan Álvaro Rey. 
 
Es para solicitar un receso de cinco minutos para que llegue el señor Jairo Galvis. 
 
Se inicia el receso siendo las 8:04 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 8:15 a.m.  
 

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA No 077 y 078 DE AGOSTO DE 2022     
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo 

Que se den por leídas y aprobadas las actas siempre y cuando no haya correcciones y si alguien tiene 
que hacer algún ajuste y de resto votarla general. 
Votación general para la proposición presentada por el honorable concejal JAIRO CAMARGO, es 
aprobada. 
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Acta No 077 del día jueves 18  de agosto, el acta fue aprobada en votación general. 
Acta No 079 del día viernes 19 de agosto, el acta fue aprobada en votación general. 
 
Con la aclaración de que solo fue una cata de liberatoria debido a que en la hora del llamado a lista 
solo se encontraba 6 concejales. 
 

5. INVITACIÓN TEMA DE DISCAPACIDAD COGNITIVA: 
SECRETARIA DE GOBIERNO DOCTORA CAMILA CASALLAS QUINTERO Y FUNCIONARIOS DE 
DIRECCIONES DE PROGRAMAS SOCIALES, CULTURA Y DEPORTE 
DOTORA LUCILA CHAPARRO ALMEIDA DIRECTORA ADMINISTRATIVA PROGRAMA SOCIALES Y 
SALUD PÚBLICA.   
DOCTORA DANNY JOHANA GUEVARA MUÑOZ DIRECTORA FINANCIERA DE PRESUPUESTO 
REPRESENTANTE DE LA FUNDACIÓN IPS CRISAMA YOTJANA REY.  
DOCTORA MARTHA LIGIA MUÑOZ TREJOS, PROFESIONAL DISCAPACIDAD SECRETARIA DE 
SALUD DEL META. 
JOHN BERNARDO RAMOS BECERRA. PROFESIONAL DE APOYO SEGURIDAD DE GOBIERNO 
DEPARTAMENTAL Y COMUNIDAD INSCRITA PARA PARTICIPAR  

 
Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey Duran. 
 
La invitación del día de hoy es por las inquietudes que trajo un joven en relación a los discapacitados 
y saber que se puede aplicar a través de las políticas públicas. . 
 
El director de programas sociales Jairo Galvis, informa que se viene realizando asamblea y todo lo 
que sea adelantado en relación a la población de discapacidad, se ha realizado la elección de 4 
representantes y quedaron pendiente por elegir los 3 representantes.   
 
La Doctor Lucila Chaparro, manifiesta que ella es la encargada de autorizar los certificados a los 
discapacitados, estos recursos los asigna el ministerio, caracterizados en la plataforma hay 70 
personas, esa es la base unca para las consultas, es impórtate que se haga la caracterización.  
 
REPRESENTANTE DE LA FUNDACIÓN IPS CRISAMA YOTJANA REY, informa del programa que ella maneja 
en la entidad que representa.  

 
JOHN BERNARDO RAMOS BECERRA. PROFESIONAL DE APOYO, manifiesta las políticas que se viene 
trabajando desde la gobernación, apoyando la política de discapacidad en los distintos municipio, la 
secretaria técnica es un articulador.  
 
Tiene la palabra señor Dairo, desde el sector deporte en estos momentos no hay enfoque para esta 
población peor se ha venido trabajando con algunas personas que tiene discapacidad.  
 
Tiene la palabra señor Cristian Olmas, solicito algo concreto para dale solución a esta población.  
 
Tiene la palabra señora Nasly Toro, sugiero a la persona que va a manejar los recurso para que se tenga 
en cuenta, las ramplas en los sitios públicos y lo otro es un subsidio para los discapacitados.  
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Tiene la Palabra señor Amando Velázquez. 
 

Basado en el censo se puede conocer las necesidades, y en relación el tema de vivienda es bueno que por Ley 
se le pueda brindar una vivienda para este sector.  
 
Tiene la Palabra señor Oscar Grijalba.  
 
Manifiesta sus inconformidades con relación a la administración por la falta de atención para esta población.  
 
Tiene la Palabra honorable Concejal Juan Álvaro Rey.  
 
Lo que se esta ejecutando en el año 2022, es lo que se aprobó en el año 2021, hoy escuchando se tiene la 
ayuda de la gobernación del Meta, la propuesta que tengo invitar a Jairo, la comunidad y nosotros desde el 
concejo para que en el mes de noviembre sea incluido y tenga un poco más de participación.  
 
Tiene la Palabra honorable Concejal Oscar Dangond. 
Aclara que el ejecutor de los recursos es el señor alcalde.  
 
 Tiene la Palabra honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Quiero resaltar la labor del joven Cristian, por acercarse al Concejo, solicito a los papitos para actualizar la 
información de la base de datos, necesitamos que se organicen para poder realizar las gestiones.  
 
Tiene la Palabra honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
Es importante realizar la caracterización, como concejales debemos acompañar esos procesos.  
 
Tiene la Palabra honorable Concejal David Murcia. 
 
Es triste ver que para que se den cumplimiento hay que interponer una tutela, quisiera saber como ha sido 
la interlocución de la administración con la comunidad.  
 

El director de programas sociales Jairo Galvis, se les ha llamado e informado por las redes sociales. 
 
Tiene la Palabra honorable Concejal Shirley Rey. 
 
El terreno no es tan preocupante sino el mantenimiento de los profesionales para poder cumplir con todas 
las clases de terapia para la discapacidad.  
 
Tiene la Palabra honorable Concejal Gustavo Chica. 
 
El señor Jairo Galvis a hecho un excelente trabajo. 
 
Tiene la Palabra honorable Concejal Oscar Dangond. 
 
Es bueno que empecemos a gestionar el terreno.  

Se inicia el receso siendo las 11:14 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 11: 21 a.m.  
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6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
• Oficio fechado del día 9 de agosto del 2022, asunto solicitud emitido por Laura Camila Pinzón 

rojas, vicepresidente, Sneider Narváez. 
  

7. PROPOSICIONES Y VARIOS.  
 
No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  

 
El presidente solicita si alguien de la comunidad solicito la palabra. 
La secretaria informe que no señor presidente. 
 
Tiene la Palabra honorable Concejal Juan Álvaro Rey.  
 

Quiero hacer la siguiente proposición para el día de mañana martes 23 de agosto, incluir dentro del 
orden del día el reparto del proyecto de acuerdo No 015 amparándome en el articulo 39 del 
reglamento interno y la Ley 136 de 1994. 
 
El presidente manifiesta que no se a puestos porque realizo una consulta y no se la han resuelto.  
 
Tiene la Palabra honorable Concejal David Murcia. 
 

Invitar para el día de 31 de agosto al secretario de salud departamental doctor Jonatan David Neira, 
secretaria social Paula Vega, a la gerente de discapacidad, al departamento de prosperidad social 
enlace departamental, con el fin de tocar el tema de los recursos y ayudas, para las personas en 
condición de discapacidad, y construcción del centro de rehabilitación. 
 
La proporción en puesta en consideración de forma general y es aprobada.  
 
Tiene la Palabra honorable Concejal Shirley Rey. 
 

Para convocar a la comisión primera y tercera si nos podemos reunir el día de mañana y dar primer 
debate al proyecto No 012 y comisión segundad para el proyecto de acuerdo No 014,  después de la 
sesión. 
 
En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 

punto del día 22 de agosto, quedan convocados para el día 23 de agosto hora reglamento, se cierra 

la sesión siendo las 11:32 a.m.  

 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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